

巩义播报 | 网事

世界之最

世界上最大的足球



2008年7月12日,工人在安装巨型足球雕塑。为迎接2008年北京奥运会的到来,作为奥运会足球比赛分赛场的秦皇岛市在奥体中心附近绿地上建成一个直径15米的不锈钢足球雕塑,球体上还印有奥运五环和北京奥运会会徽的图案,成为秦皇岛市一道靓丽的风景。

视觉盛宴



动物进化得真快呀



喜感的大门牙车子

毕加索名画《两个小孩》 拍卖1.72亿



11月5日上午,大连万达集团在佳士得纽约拍卖夜场以1.72亿人民币拿下毕加索名作《两个小孩》。据成都商报记者在纽约佳士得拍卖的官网上查询,此作品的估价为900万至1200万美元,而最终价格超出估价一倍多。

在此次出击艺术品收藏大手笔的背后,2013胡润百富榜和2013福布斯中国富豪榜上的中国新首富王健林的身影无所不在,记者昨天联系到万达集团艺术品收藏负责人郭庆祥,他透露了王健林对拍下这幅作品之后的表态:继续关注类似毕加索这样具有世界影响力的大师精品,再接再厉。

这次成交在拍卖界、艺术圈掀起了不小的波澜。

巩义网映

领养狗? 先看看号码归属地

近日一条消息在微信微博上被频繁转发:“郑州谁有兴趣领养狗。免费的。有罗威、金毛、

德牧、土狗、番狗,在长春路四环有个杀狗场,被捣毁。有几百只狗,有要领养的打这个

电话就可以 15526809xxx……”经查为假消息!号码为吉林长春号码,请童鞋

们再看到类似新闻,注意防范!先拨打下电话马上挂断看号码显示地。(巩义同城会)

源自郑州的姓氏



游氏

宋人郑樵《通志·氏族略》将游姓列入“以字为氏”之类,说:“游氏,姬姓,郑穆公之子公子偃,字子游,其后以王父字为氏。”据《古今姓氏书辨证》记载,子游的儿子叫公孙蚘,公孙蚘有两个儿子,叫偃和吉,史书称他们为“游偃”、“游吉”,游姓即始自他二人,他们以祖父的字为氏而有了游姓。游吉字太叔,郑国正卿,是继名相子产而

执掌郑国国政的人。游偃有个儿子叫子楚,也曾任郑国大夫。

由此可知,游是源出郑州的姓氏。游姓在《百家姓》中被排在第401位,在当今中国100大姓中名列第36位,人数还是很多的。宋、明两代有不少人被正史单独立传,如北宋学者游酢,南宋时官至丞相的游似。现代有古典文学家游国恩等。

十二星座本周运程



白羊座

承接上周的矛盾状况,下周将发生改变,你会重新客观地审视当前关系,但水逆影响你的判断。情绪上依然有挑剔倾向。



金牛座

对感情的想法从复杂变得简单。本周,你会选择坦诚公开内心的感受。自然、真诚地相处,会变成你最终的目的。



双子座

繁琐反复的任务拖住,付出努力但难以见到进展。水逆不但时常令你深入反省,还拖慢了事务的进度。木逆开始,有利于你检查项目的资金流向。



巨蟹座

细节上的不满和某些原则的坚持,持续几天后,遇到契机,令你站在对方的角度看问题,更多包容和体谅。单身的,开始在同事、同学中发现缘分。



狮子座

金星本周步入奴仆宫,往往是你有什么被对方死死地吃住,之前的角力终以一方失势一方得势结束。



处女座

水逆前行不消停,进账被延误,意外破财。理财信息多,鉴别不易。木逆在周末开始,带来意外的收入。



天秤座

冷静有序的想法和行动,常常遭到水逆的突击拦截,意外、延误多发。尤其是资金方面,令你深感压力。周五,木逆开始,资金压力可望减缓。



天蝎座

现实因冲动、简单而遭受的挫折,在水逆期给你思考上更多的压力。工作进度被拖延。一些错误的做事方式需要改变。



射手座

沟通不良,加之木逆影响到性,本周恋情不会乐观。所幸,金星在下半月进入财帛宫,自我、冲动逐渐被理智、冷静取代。



摩羯座

身心能量通过人际交流。水逆期,精神时有迷茫,思虑增多。周四开始,恋情能量由正转负,你有摆脱过往,重新来过的心情。



水瓶座

职场处于关键时机。反应速度变慢,是因为本周职场的风云变幻,有许多令你值得深入体验之处。土星的运作,依然预示着事业上的翻盘机会。



双鱼座

身心能量得到释放,和大自然默契交换能量,运动潜能被激发,适合开展锻炼计划,但要小心运动伤害。

(本栏文字,消闲小品;实否虚否,一笑可也)